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B Pascal

B matemartuke

Tun pesyneraTa

abs(x) x| uenoe,
BelLLeCcTBEHHOE

sqr(x) X2 uenoe,
BelLleCTBEHHOE
sqrt(x) Jx BELLECTBEHHOE
pi =3.14 BeLleCTBEHHOe
sin(x) sin'x, rae X - B paguaHax BELeCTBEHHOe
cos(x) COS X, FA€ X - B paguaHax BellleCTBEHHOE
arctan(x) arctn x, rge x - B paguaHax BelleCTBEHHOE
exp(x) eX BeLleCTBEHHOe
In(x) In x BELleCTBEHHOe
int(x) uenas yactb X BeLleCTBEHHOe
frac(x) ApobHaa yacTb X BELleCTBEHHOE

trunc(x) oTceyeHne ApobHoM YyacTu yncna uenoe

round(x) oKpyrneHue go énuxkanwero Lenoro uenoe

AdivB aeneHue A Ha B ¢ otOpacbiBaHMeM uenoe

ocTarka
A mod B OCTaTOK OT Lienoro genexus A Ha B uenoe

y9




Hanpumep,
int(-8,9)= -8,0
frac(3,6)= 0,6
round(-7,3)= -7
trunc(3,6)= 3
7div2=3
4div3i=1
12div3=4
25mod 7 =4
17 mod 3 =2
8mod2=0
MpaBuna 3anucu apudMeTU4ECKOro BblpaXeHUs:
" BCE CUMBOMbI NULLYTCS B OAHY CTPOKY
" Henb3$ CTaBUTb 2 3HaKa noapsa
" 06f3aTenbHO yKasblBaTb 3HaK * _
TMpuopurtet onepauun (No yobiBaHUIO CTapLUMHCTBA)
" cTaHgapTHble yHKUUK
® * /, div, mod
N+ -
Hanpumep, 3anuwwem crnegyrole MaTeMaTuyeckue BblpaeHua Ha asbike Pascal:
Xx2-Tx+6 4 sqr(x)-7*x+6 o

1+ja]

el =t © (abs(x)-abs(y))(1+abs(x'y))




«Mloodbepu eepHoe»

Pa3nen obbasneHnda | begin
nepeMeHHbIX
Hadano nporpammbl | end
3arosioBoK readln
nporpammbil
Onepartop BBOAA var
KomaHaa writeln
CBanBaHUA n—
| %Eeu, nporpamMmbl program S

Onepartop BblBOAA | =




[loBTOpEHNKE:

1. Kakue ns cnegytomx
nocrieqoBaTefibHOCTEN CUMBOJIOB

ABNAKOTCA onepartopamu npuceamBaHmna?
A) X:=Y;
B) MIN=K+1;
B) Rrr=125+1*A;
[) Str:=120*Y’;
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Bbiyncnu

Yemy paBHa nepeMeHHas ¢ nocre
BbIMNOSIHEHWS anropuTMa:

1) c:=8§; 2) c:=5;
b:=c*2/4; b:=c*4/2;
c:=b/2. c:=b*3.

e




[Mpnmep 1. HanucaTtb nporpammy
- HaxoxXxgeHua cymmbl Yncen A u B, BBoOUMBIX
C KnaBmatypbil.

Program p1;
Var A,B,S: Integer;

/ Beoa A, B / Begin

¥ Writeln(‘BBeauTte 3Ha4yeHUA ymcen
A, B');
S:=A+B
| Read(A,B);
! S:=A+B;
Bb1soA S Writeln(‘S=*, S);

/‘b ReadIn; \fg‘




BrenomurTe BHaueHMe umciia A
19

BrenomurTe BHaueHMe uymuciia B

ZD
ICymma umciiesr paBHa 40

hitp:#aida ucoz.ru



Program P2;
var a, b, ¢, d : integer;

begin

a: = J;
b: =2;
c: = a-b,
d: =c*b

writeln (c, d),

s




e :
»m.

BrenogmTe 4ymciio a
25

BrenouTe umciio b
30

PasHOCTBL 3TUX UMCEJI paBHa -5
[[pousBeneHmMe 3TUX umcesi paBHO 750
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. COCTaBUTb anropuTtm
Haxo>|<p,eH|/|;| nepuMmeTpa 1 nnolagu
I-IpS'II\ﬂf\\ll-f\l-ll 1 11ALlr/Mm

@ program pramoyg;
var a,b,P,S: real;
begin
/ BBoa a,b / write(ta =|);
read(a);
| write(‘b =');
Y read(b);
= P:=a+b;
S:=a*b;
writeln(‘P=', P:8:2,' S=', S:8:2);
end. N
;I')ecanznqp;eaHue. y*

b= 29




Ne2. CocTtaBbTe anropuTM U HaNULLUTe
' nporpamMmmy BblYMCIIeHUA ANTUHbI U NNOoL,aan
OKpPY>XHOCTMU, ecqiu N3BeCTeH ee pagunyc.

C-=

program okrugnost;
var ¢c,s,r: real;

begln TecmupoeaHue:
write('r ='); 1) r=15
read(r);

c:=2*Pi*r;

s:=Pi*sqr(r); —
writeln('c=', c:8:2,' s=', s:82);
end.




CamocrToqaTtenb

Ne3.0ObmeH 3Ha4YeHYID)

[1aHbl OBE NepeMEHHbIE BENMUYUHBI X U
Y. TpebyeTca nponsBeCcTn MeXxay HUMU
oOMeH 3HayeHuamun. [lpoTtecTupyunte
nporpamMmmy ¢ AaHHbIMU: X =5; Y=9.




CamocrTodaTenb

3apayva 4.CoctaBuUTtb ﬂpOFW'BbIL-IVICJ'IeHI/IFI PacCTOAHMNSA
MeXOy HAaCen&HHLIMU NYHKTaMM, N306paXXEHHBIMM Ha KapTe.

Hwxe npencraesneH pekoMeHayemMbln BUO 3KpaHa BO BpeMS
paboTbl NporpamMmbl:

TecmupoeaHue:
MacwTtab kapTbl (KONUYECTBO KNITOMETPOB B 0ogHOM cM): 120
PaccTosgHne mexay TodkamMmu (CMm): 3.5

Pe3ynbsmam pabombi npo2paMmbI:
PaccTosiHMe mexay HaceneHHbIMU MyHKTaMu: 420 KMm.




CamocrTodaTenb

3apada 5. CoctaBuTb nporpamMmy BblYUCIEHUA CTOMMOCTU

NOKYMKW, eCnn U3BECTHa CTH|®c:rb 1 Kr KOHQPET, NeYeHbs U
SA0NMOK U KONUYECTBO KYMMEHHbIX KOHMET, neveHbs 1 0oK.
Hwxe npencraesneH pekoMeHayeMbln BUO 3KpaHa BO BpeEMS
paboTbl NporpamMmbl:

TecmupoeaHue:

LleHa 1 ke koHgbem (pyb.): 105

Kornuyecmeo k2 KoHghem: 0.3

LleHa 1 ke ne4yeHbs (pyb.): 73.5

Konuyecmeo ke rne4vyeHbs: 1.2

LleHa 1 ke 5560k (py6.): 54.5

Konuyecmeo ke s6rokK: 1.8

Pe3ynbmam pabombi npozpamMmmbi: N

Cmoumocme rnoKyrnku: 217.8 pyb. SE



